
Бугарски председник Румен Радев стигао у званичну посету Србији
четвртак, 21 јун 2018 11:52

Председник Бугарске Румен Радев почео дводневну посету Србији, током које ће се
састати са српским председником Александром Вучићем.

  

Бугарском председнику приређен је свечани дочек испред Палате Србија уз државне
почасти.

  

  

Након свечаног дочека биће одржан "тет а тет" састанак двојице председника, а затим и
састанак делегација Србије и Бугарске, саопштило је Председништво Србије.

  

Најављено је да ће Радев данас, првог дана посете, заједно са Вучићем присуствовати
отварању изложбе "Примењена носталгија".

  

Радев ће боравити у дводневној посети Србији.

  

Вучић и Радев: Односи Србије и Бугарске све бољи
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Председник Бугарске Румен Радев почео је дводневну посету Београду где је са
српским председником Александром Вучићем разговарао о унапређењу сарадње.

  

Бугарском председнику приређен је свечани дочек испред Палате Србија уз државне
почасти.

  

Вучић је изјавио да су односи Србије и Бугарске све бољи и да је политички дијалог на
највишем нивоу две земље добар.  

  

"Наша сарадња напредује великом брзином", рекао је Вучић на конференцији за
новинаре са председником Бугарске Румен Радевим, којем је захвалио на бугарској
подршци Србији на европском путу и томе што је он лично увек желео да саслуша "шта
Србија има да каже по питању Косова".  

  

Он је рекао да је трговинска размена две земље прешла милијарду евра и да су и увоз и
извоз значајно увећани, а да се компаније повезују.  
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  Председник је додао и да грађани Србије летују и зимују у Бугарској, док су Бугаритрећи по броју туриста у Србији.  Он је најавио да су са Радевим разговарали о гасоводу Ниш-Димитровград, ореконструкцији железничке пруге на тој релацији и да ће сутра посетити Коридор 10.    Вучић је рекао и да су се са бугарским колегом договорили да се обележе гробљастрадалих у ратовима које су две земље водиле.    Он је додао да је регионална сарадња одлична, а да су за бугарску националну мањинуурађени уџбеници на матерњем језику и да је Србија спремна да издвоји више средставаза финансирање медија на бугарском.  Радев: Србија може да рачуна на нашу подршку  Председник Бугарске подржао је придруживање Србије Европској унији и позвао навећу активност у повезивању региона која је важна за европске интеграције.  Радев је рекао да европска будућност гарантује безбедност и стабилност региона.  "Уверио сам председника Вучића да ваша земља може да рачуна на нашу подршку",рекао је Радев.  Он је навео да дијалог Београда и Приштине нема алтернативу и да мора да се нађерешење без којег нема европске будућности. Додао је да аргументи српске странеморају бити анализирани и пажљиво процењени, јер иначе нема одрживог решења.  Бугарски председник је рекао да је 2025. као датум уласка Србије у Европску унијуамбициозан, али достижан циљ, додавши да то захтева реформе у кључним областима.  Он је рекао да је напредују робна и туристичка размена две земље и инфраструктурнипројекти попут аутопута Београд-Ниш и гасне интерконекције, додајући да јеинфраструктурна повезаност важна за европску интеграцију региона и да се у томемора бити активнији.  Радев је рекао да су односи Бугарске и Србије на таквом нивоу да позитивни процесидоминирају и да постоји одлучност да се ради заједно.  "Историјско помирење на којем је изграђена Европа, мора наћи место на Балкану затошто језик мржње мора да остане у прошлости. На његово место долазе сарадња ипријатељски односи", рекао је Радев и додао да тога морају бити свесне све земље "унашем крхком региону".  Он је рекао да ће се сутра састати с бугарском националном мањином у Србији и да ћебити размотрене конкретна питања.  "Очекујемо да ће наша национална мањина осетити снажнију подршку српске државе",рекао је он.  Брнабић са Радевим о економској и енергетској сарадњи  Премијерка Србије Ана Брнабић разговарала је са председником Бугарске РуменомРадевим о даљем развоју односа две земље, унапредјењу економске сарадње исарадње у области енергетике, као и актуелним политичким темама у земљи и региону,саопштила је Влада Србије.Она је казала да Србија разматра све пројекте који би моглида јој обезбеде стабилно снабдевање гасом, посебно оне у којима би била транзитназемља.  Премијерка је оценила да су енергетика, пољопривреда, производња намештаја,аутомобилска индустрија и грађевинарство области у којима постоје могућности задугорочну сарадњу са Бугарском.  Брнабић је рекла да је туризам сектор са великим потенцијалом, да је Бугарска 2016.године са 88.089 туриста била на другом месту по броју долазака туриста у Србију, да је2017. забележен раст од 3,6 одсто, док је у периоду јануар-април 2018. број туриста изте земље порастао за више од 10 одсто и износио више од 30.000 људи.  Премијерка је Радеву на подршци коју његова земља пружа Србији на европском путу.  "Захвални смо на снажном залагању Бугарске да питање проширења ЕУ буде међуприоритетима њеног председавања, у првој половини године", рекла је Брнабић.  (Бета - Н1)  
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